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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003623-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín 
Benito, relativa a convenios firmados con los propietarios de bienes 
patrimoniales, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 192, 
de 15 de febrero de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, PE/003623, relativa a convenios 
firmados con los propietarios de bienes patrimoniales, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 192, de 15 de febrero de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./03623, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a 
convenios firmados con los propietarios de bienes patrimoniales.

Los convenios suscritos por la Consejería de Cultura y Turismo con los 
propietarios de bienes patrimoniales, desde el 1 de julio de 2011 hasta el 31 de diciembre 
de 2012, son los siguientes:

-	 Convenio específico de colaboración entre la Consejería de Cultura y Turismo 
de la Junta de Castilla y León y la Diócesis de Ávila para el establecimiento 
de un marco de actuación común en materia de patrimonio cultural, suscrito el 
08/11/2011.

-	 Convenio específico de colaboración entre la Consejería de Cultura y Turismo de 
la Junta de Castilla y León y la Archidiócesis de Burgos para el establecimiento 
de un marco de actuación común en materia de patrimonio cultural, suscrito el 
01/12/2011.

-	 Convenio específico de colaboración entre la Consejería de Cultura y Turismo de 
la Junta de Castilla y León y la Archidiócesis de Valladolid para el establecimiento 
de un marco de actuación común en materia de patrimonio cultural, suscrito el 
01/12/2011.
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-	 Convenio específico de colaboración entre la Consejería de Cultura y Turismo 
de la Junta de Castilla y León y la Diócesis de Astorga para el establecimiento 
de un marco de actuación común en materia de patrimonio cultural, suscrito el 
01/12/2011.

-	 Convenio específico de colaboración entre la Consejería de Cultura y Turismo de 
la Junta de Castilla y León y la Diócesis de Ciudad Rodrigo para el establecimiento 
de un marco de actuación común en materia de patrimonio cultural, suscrito el 
01/12/2011.

-	 Convenio específico de colaboración entre la Consejería de Cultura y Turismo 
de la Junta de Castilla y León y la Diócesis de León para el establecimiento 
de un marco de actuación común en materia de patrimonio cultural, suscrito el 
01/12/2011.

 -	 Convenio específico de colaboración entre la Consejería de Cultura y Turismo de 
la Junta de Castilla y León y la Diócesis de Osma-Soria para el establecimiento 
de un marco de actuación común en materia de patrimonio cultural, suscrito el 
01/12/2011.

-	 Convenio específico de colaboración entre la Consejería de Cultura y Turismo 
de la Junta de Castilla y León y la Diócesis de Palencia para el establecimiento 
de un marco de actuación común en materia de patrimonio cultural, suscrito el 
01/12/2011.

-	 Convenio específico de colaboración entre la Consejería de Cultura y Turismo de 
la Junta de Castilla y León y la Diócesis de Salamanca para el establecimiento 
de un marco de actuación común en materia de patrimonio cultural, suscrito el 
01/12/2011.

-	 Convenio específico de colaboración entre la Consejería de Cultura y Turismo 
de la Junta de Castilla y León y la Diócesis de Segovia para el establecimiento 
de un marco de actuación común en materia de patrimonio cultural, suscrito el 
01/12/2011.

-	 Convenio específico de colaboración entre la Consejería de Cultura y Turismo 
de la Junta de Castilla y León y la Diócesis de Zamora para el establecimiento 
de un marco de actuación común en materia de patrimonio cultural, suscrito el 
01/12/2011.

-	 Convenio específico de colaboración entre la Consejería de Cultura y Turismo 
de la Junta de Castilla y León, el Ayuntamiento de Valladolid, el Arzobispado 
de Valladolid y la asociación “Amigos de la Catedral de Valladolid”, para la 
restauración de las torres de la fachada de la Iglesia Catedral de Nuestra Señora 
de la Asunción de Valladolid y la accesibilidad y adecuación para la visita pública 
de la torre sur, suscrito el 18/06/2012.

-	 Adenda por la que se modifica la adenda al Convenio específico de colaboración 
entre la Comunidad Autónoma de Castilla y León, la Fundación Caja de Burgos 
y el Arzobispado de Burgos para la restauración y rehabilitación del Monasterio 
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de San Juan de Ortega (Burgos), como centro cultural, albergue de peregrinos y 
centro asistencial, suscrita el 18/07/2012.

-	 Adenda por la que se modifica el Convenio específico de colaboración entre 
la Comunidad Autónoma de Castilla y León, la Fundación Caja de Burgos y el 
Arzobispado de Burgos para la restauración y rehabilitación del Monasterio de 
San Juan de Ortega (Burgos), como centro cultural, albergue de peregrinos y 
centro asistencial y su adenda de 10 de septiembre de 2010 y se deja sin efectos 
la adenda de 18 de julio de 2011, suscrita el 21/09/2012.

-	 Adenda al Convenio de colaboración entre la Consejería de Cultura y Turismo 
de la Junta de Castilla y León, el Cabildo de la Catedral de León y Caja España 
de Inversiones, Salamanca y Soria, Caja de Ahorros y Monte de Piedad, para 
la ejecución de la II fase del plan integral de conservación y restauración de la 
Catedral de Santa María de León, suscrita el 12/12/2012.

-	 Adenda al Convenio específico de colaboración para la restauración de las 
torres de la fachada de la Iglesia Catedral de Nuestra Señora de la Asunción de 
Valladolid y la accesibilidad y adecuación para la visita pública de la torre sur, para 
regular la aportación del Ayuntamiento de Valladolid a la Asociación “Amigos de la 
Catedral de Valladolid”, suscrita el 17/12/2012.

Valladolid, 28 de febrero de 2013.

Fdo.: Alicia García Rodríguez,
Consejera
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